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Sajtóközlemény

Biztonságosabb közutak: A Knorr-Bremse TruckServices a  
Hamburg-Holstein GmbH (VHH) Közlekedési Vállalat buszflottáját 
ProFleet Assist+ Gen 2 utólag beépíthető kanyarodási 
asszisztenssel szereli fel
▪ A Knorr-Bremse TruckServices és a Hamburg-Holstein GmbH Közlekedési Vállalat 

(VHH)  több évre szóló szállítási szerződést írt alá.

▪ A szerződés több mint 500 busz felszerelését tartalmazza a Mobileye®-al 
együttműködésben megalkotott ProFleet Assist+ Gen 2-vel, amely a Knorr-Bremse 
TruckServices utólag beépíthető kanyarodó asszisztens második generációja.

▪ A ProFleet Assist+ megbízhatóan tesz különbséget a veszélyeztetett úthasználók 
és más tárgyak között, minimalizálva a téves riasztások számát

München, Szeptember 09, 2022 – A Knorr-Bremse TruckServices a Knorr-Bremse-nek, a 
fékrendszerek globális piacvezetőjének és más vasúti és haszonjármű-rendszerek vezető 
szállítójának, a Haszongéjármű Üzletágának utópiaci szegmense. 2023 végéig a cég 
szerződést kötött több mint 500, a Hamburg-Holstein GmbH Közlekedési Vállalat (VHH) 
által üzemeltetett autóbusz felszerelésével az utólag beépíthető ProFleet Assist+ Gen 2 
kanyarodási asszisztenssel. A szerződés további 100 autóbusz korszerűsítésének 
lehetőségét is tartalmazza.

„Nagy örömünkre szolgál, hogy 2023-ig felkérést kaptunk, hogy szereljük fel utólag 
beépíthető kanyarodási asszisztensünket a Hamburg-Holstein GmbH Közlekedési Vállalat 
(VHH) által üzemeltetett több mint 500 buszra. A városi környezetben gyakran vannak szűk 
utcák és összetett kereszteződések, amelyek különös kihívást jelentenek a járművezetők 
számára, így nagy kockázatot jelent a kerékpárosok és a gyalogosok számára. Ezzel a 
fejlesztéssel nagyban hozzájárulunk a közlekedésbiztonság javításához azon útvonalakon, 
amelyeken a VHH működik. Ez az utólagos felszerelési szerződés tökéletesen illeszkedik a 
„Zero Accidents” elképzelésünkhöz” – mondja Alexander Wagner, a Knorr-Bremse 
Haszonjármű-rendszerek Utópiaci teherautó-szolgáltatások alelnöke. 

„Nagyon örülünk, hogy a Knorr-Bremse TruckServices ProFleet Assist+ Gen 2 kanyarodási 
asszisztensével szereljük fel buszainkat. Városi buszainknak gyakran szűk utcákon kell 
haladniuk, és közben rengeteg kanyarodást kell végezniük. Csak úgy tudjuk hatékonyan 
támogatni sofőrjeinket, ha magas színvonalú rendszert építünk be és olyan holisztikus 
megoldást alkalmazunk, amely segít elkerülni a jövőben a gyalogosbaleseteket a hamburgi 
nagyvárosi régióban” – magyarázza Toralf Müller, a VHH ügyvezető igazgatója.

A ProFleet Assist+ számítógépes-látás algoritmusokat használ, hogy megbízhatóan tegyen 
különbséget a veszélyeztetett úthasználók és más objektumok között, így minimalizálva a 
téves riasztások számát.

Mintegy 2340 alkalmazottal és közel 670 autóbusszal a hamburgi székhelyű  Hamburg-
Holstein GmbH Közlekedési Vállalat (VHH) a második legnagyobb helyi tömegközlekedési 
szolgáltató Észak-Németországban. A tranzittársaság nagyjából 66,9 millió utast szállít 
évente.
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Knorr-Bremse (ISIN: DE000KBX1006, ticker symbol: KBX) a vasúti és haszonjárművek 
fékrendszereinek és egyéb rendszereinek globális piacvezetője. A Knorr-Bremse termékei 
döntően hozzájárulnak a nagyobb biztonsághoz és energiahatékonysághoz vasúton és a 
közutakon világszerte. Körülbelül 500 alkalmazott több mint 100 telephelyen, több mint 30 
országban szakértelmüket és motivációjukat használják fel arra, hogy világszerte 
elégedettek legyenek vásárlóival termékekkel és szolgáltatásokkal. 2021-ben a Knorr-
Bremse két üzletága együtt 6,7 milliárd eurós bevételt ért el. A vállalat több mint 115 éve 
az iparág innovátora, a mobilitási és szállítási technológiák fejlesztéseinek hajtóereje, és az 
összekapcsolt rendszermegoldások terén élen jár. A Knorr-Bremse Németország egyik 
legsikeresebb ipari vállalata, és a legfontosabb globális megatrendekből profitál: 
Urbanizáció, Fenntarthatóság, Digitalizáció és Mobilitás.
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